



CONTOH PENULISAN RANCANGAN PELAJARAN HARIAN (RPH)
MATEMATIK KSSR TAHUN 5
	TAHUN/ MASA/

MATA PELAJARAN
	KANDUNGAN
	IMPAK / CATATAN

	Tahun 5A

8:50 – 9:50 pagi

Matematik

	Bidang / Tajuk : Nombor dan Operasi / Nombor Bulat Hingga 
                            1 000 000.
Standard Pembelajaran : 1.3 (i)
Objektif Pembelajaran : Di akhir pelajaran murid boleh mengelaskan pola bagi urutan  nombor genap dan nombor ganjil.
Aktiviti Pembelajaran  dan Pengajaran :

1. Perkenalkan maksud nombor genap dan nombor ganjil dengan murid melakukan aktiviti pembahagian 7 kumpulan nombor dengan 2 iaitu 256, 280, 285, 295, 304, 305 dan 328.

2. Minta murid menyusun nombor tersebut mengikut urutan menaik bagi nombor-nombor yang boleh dibahagi dengan 2 (satu kumpulan nombor tanpa baki dan satu kumpulan nombor bila di bahagi dengan 2 berbaki). Bincangkan. 

3. Edarkan bancian penduduk dalam Modul Matematik KSSR Tahun 5 pada muka surat 1 kepada murid. Murid menyusun bancian penduduk tersebut mengikut tertib menaik bagi kumpulan penduduk dalam nombor genap dan nombor ganjil.

4. Bincangkan hasil kerja murid.
Elemen Merentas Kurikulum : Kreativiti dan Inovasi

Bahan Bantu Belajar : Kad nombor  

Penilaian Pengajaran dan Pembelajaran : Melalui aktiviti secara kumpulan dan individu bagi mengelas pola mengikut tahap penguasaan yang ditetapkan dalam DSKP.

	Refleksi :

25 / 30 orang murid dapat menguasai objektif pembelajaran yang ditetapkan pada hari ini. 
5 orang murid diberi latihan pemulihan untuk kemahiran ini.
. 


	TAHUN/ MASA/

MATA PELAJARAN
	KANDUNGAN
	IMPAK / CATATAN

	Tahun 5B
9.00 – 10.00 pagi 

Matematik
	Bidang / Tajuk : Sukatan dan Geometri / Ruang
Standard Pembelajaran : 15.1 (i) 
Objektif Pembelajaran : Di akhir pembelajaran, murid dapat menentukan perimeter gabungan dua bentuk; segiempat tepat, segi empat sama dan segitiga dengan betul.

Aktiviti Pembelajaran  dan Pengajaran :

1. Menayangkan video nyanyian KASDIM berkaitan bentuk 2 matra berkaitan perimeter. Murid menyanyi bersama. 

2. Membincangkan cara untuk mendapatkan perimeter dengan menggunakan objek sebenar (tanpa gabungan) bagi bentuk segi empat dan segitiga dengan skala yang sebenar. Murid mengukur objek tersebut untuk mendapatkan perimeter.

3.  Bincangkan cara untuk mendapatkan perimeter bagi objek gabungan pula.

4. Murid membuat objek gabungan dengan menggunakan kertas berwarna dan mengukur perimeter. Murid bebas mereka bentuk objek gabungan tersebut.

5. Pembentangan hasil kerja murid.

Elemen Merentas Kurikulum : Kreativiti dan Inovasi, Teknologi Maklumat dan Komunikasi (TMK).

Bahan Bantu Belajar : Kertas warna, komputer, LCD projektor , alat tulis.   

Penilaian Pengajaran dan Pembelajaran : Lisan dan pembentangan. 

	Refleksi :

4/5 kumpulan dapat membentangkan hasil kerja mereka dengan pengiraan perimeter yang betul.

1 kumpulan dengan 5 murid yang salah dibimbing untuk mengira perimeter  sehingga betul. 

 


